

КЊИЖЕВНЕ ВЕЧЕРИ 2013

ПРЕДАВАЊЕ

Предавање „Витки и здрави“, др Александар Ђенић, Јелена Шевкушић и Милица Цвијовић, 5. март 2013, сала Библиотеке у Чајетини, у 19 часова. Предавање организовали Специјална библиотека *Чиготе* и Библиотека Љубиша Р. Ђенић

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ИСТОРИЈА ЈУГОСЛАВИЈЕ У 20. ВЕКУ

У уторак, 23. јула 2013. у 19 часова биће одржана промоција књиге ИСТОРИЈА ЈУГОСЛАВИЈЕ У 20. ВЕКУ немачке историчарке Мари-Жанин Чалић. О књизи говоре др Милан Ристовић, историчар и Зоран Хамовић, главни уредник Издавачког предузећа "Цлио". Представљање књиге организовали су Библиотека "Љубиша Р. Ђенић" и Специјална библиотека Чиготе.

ИЗЛОЖБА И ТРИБИНА: ДРАГОЉУБ ЈОВАНОВИЋ - ПРОФЕСОР, ПОЛИТИЧАР И ОПОЗИЦИОНАР

У четвртак 1. августа 2013. године у 20,30 часова у "Малој сали" Специјалне болнице „Чигота“, Златибор биће отворена изложба ДРАГОЉУБ ЈОВАНОВИЋ - ПРОФЕСОР, ПОЛИТИЧАР И ОПОЗИЦИОНАР. Аутори каталога и изложбе су др Јовица Тркуља, професор Правног факултета Универзитета у Београду и Олга Красић-Марјановић, уредница Библиотеке града Београда. Поред изложбе посетиоци ће моћи да присуствују програму који ће сачињавати:

- Трибина: „Драгољуб Јовановић – живот за слободу без страха“ (Мирјана Црнчевић, проф. др Јовица Тркуља, Олга Красић-Марјановић),
- Документарна ТВ емисија РТС-а: „Слобода од стаха“,
- Промоција Сабраних дела Драгољуба Јовановића у 16 књига (Политичке успомене и Медаљони), у издању Службеног гласника и Правног факултета Универзитета у Београду, Београд, 2009.

СЕЋАЊЕ НА ЋУПА

13. септембра 2013. године навршава се пуних девет година од смрти једног од наших највећих завичајних песника - Михаила Ћуповића. Тим поводом, у четвртак, 12. септембра 2013. године у 19.00 часова у Дому културе у Чајетини, у организацији библиотеке "Љубуша Р. Ћенић", библиотеке Специјалне болнице "Чигота" и Културно-спортског центра биће одржано поетско вече под називом "Сећање на Ћупа".

О Михаилу Ћуповићу ће говорити наши завичајни песници: Мирјана Ранковић Луковић, Милосав Г. Радибратовић и Мирјана Стакић.

Његови дугогодишњи пријатељи и људи који су га најбоље познавали ће, такође, говорити о Ћупу: наш познати песник Слободан Вучинић, потпредседник Управног одбора фондације "Михаило Ћуповић" Драган Новаковић, затим Жарко Божанић и Душан Тмушић.

Деца из драмског студија "Бистричак", Драгана Станић, Катарина Бјелић, Јована Мишић, Лука Вирић, Матија Милекић и Саво Шућуровић, рецитоваће Ћупове стихове

КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ

У организацији Специјалне библиотеке *Чиготе* и Библиотеке Љубиша Р. Ћенић, 20. септембра 2013, у 19 часова биће представљена књига *Велики рат*, аутора Александра Гаталице (добитника НИН-ове награде).

КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ

У организацији Специјалне библиотеке *Чиготе* и Библиотеке Љубиша Р. Ћенић, организован је књижевни сусрет ученика IV разреда Основне школе „Димитрије Туцовић“ из Чајетине са песником Градимиром Ћуровићем 26. септембр 2013, у 12 часова..

ПРЕДАВАЊЕ

У организацији Специјалне библиотеке *Чиготе* организовано је предавање „Здраво срце у трећем добу“, др Ненад Црнчевић, 29. 10. 2013, сала Библиотеке у Чајетини у 19 часова.

Изложба поводом 50 година од оснивања Специјалне болнице Чигота

Изложбом 50 година Специјалне болнице Чигота (1964-2014) почиње обележавање 50 година постојања Специјалне болнице. Фотографије сведоче о важним догађајима од оснивања Специјалне болнице, набавке прве медицинске опреме и доласка првих пацијената, као и о данашњем изгледу Специјалне болнице.

Од оснивања остварена је успешна сарадња са Медицинском факултетом у Београду.

Велики број симпозијума и научних скупова одржан је под покровитељством Медицинског факултета. Радови са симпозијума и научних скупова објављени су у монографијама и значајан су допринос у издаваштву из области обољења штитасте жлезде и болести метаболизма, нарочито гојазности.

Поред стручног рада превенције и лечења обољења штитасте жлезде, Специјална болница има два репрезентативна програма, Програм Чигота (дијететско рекреативни програм) и Програм Чиготица (превенција и лечење гојазности код деце и адолесцената).

Аутор изложбе је Мирјана Црнчевић.

За изложбу је користила грађу из архиве Спец. болнице Чигота.

Изложба ће бити постављена у уторак, 17. децембра 2013.